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10ª Legislatura - 2ª Sessão Legislativa 

4 de junho de 2024 

 

Ata da Sessão Extraordinária para Eleição dos Cargos da 

Mesa Diretora da 3ª e 4ª Sessões Legislativas da 10ª 

Legislatura 
 

 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezoito horas e vinte e três minutos, reuniram-se as Senhoras e os 

Senhores Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, 

em Sessão Extraordinária presidida pelo Senhor Deputado Amélio 

Cayres, secretariado pelo Senhor Deputado Vilmar de Oliveira, 

Primeiro-Secretário, e pela Senhora Deputada Professora Janad 

Valcari, Segunda-Secretária. Em consonância com os arts. 11-A e 13 

do Regimento Interno, “sob a proteção de Deus havendo número legal 

e em nome do povo tocantinense”, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão Extraordinária para Eleição dos Cargos da Mesa 

Diretora da 3ª e 4ª Sessões Legislativas, da 10ª Legislatura, com a 

presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, 

Eduardo do Dertins, Eduardo Fortes, Fabion Gomes, Gipão, Gutierres 

Torquato, Ivory de Lira, Jair Farias, Jorge Frederico, Luciano 

Oliveira, Marcus Marcelo, Moisemar Marinho, Nilton Franco, 

Olyntho Neto, Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Wiston Gomes e 
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das Senhoras Deputadas Claudia Lelis, Professora Janad Valcari e 

Vanda Monteiro. Estavam ausentes os Senhores Deputados Eduardo 

Mantoan e Professor Júnior Geo. Após a leitura do Texto Bíblico, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor Deputado Primeiro-Secretário 

que informasse quais as chapas ou candidaturas avulsas devidamente 

registradas, de acordo com o artigo 13 do Regimento Interno. O 

Senhor Deputado Primeiro-Secretário informou que foi registrada 

chapa única, concorrendo aos cargos da Mesa Diretora os seguintes 

Deputados: para o cargo de Presidente, o Senhor Deputado Amélio 

Cayres; para o cargo de 1º Vice-Presidente, o Senhor Deputado Léo 

Barbosa; para o cargo de 2º Vice-Presidente, a Senhora Deputada 

Vanda Monteiro; para o cargo de 1º Secretário, o Senhor Deputado 

Vilmar de Oliveira; para o cargo de 2º Secretário, o Senhor Deputado 

Moisemar Marinho; para o cargo de 3º Secretário, o Senhor Deputado 

Luciano Oliveira; para o cargo de 4º Secretário, o Senhor Deputado 

Jair Farias. Logo após, o Senhor Presidente informou aos Senhores 

Deputados que a votação se daria em cédula única, com chapa 

completa, tendo em vista o Termo de Acordo subscrito por todos os 

Deputados presentes, conforme estabelece o inciso II do art. 13 do 

Regimento Interno. Em seguida, o Senhor Presidente, conforme 

indicação dos Líderes, solicitou aos Senhores Deputados Gipão e 

Valdemar Júnior para comporem a Comissão de Fiscalização do 

pleito e fizessem uma vistoria na cabine de votação e na urna, 
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respectivamente. Estando em conformidade com o Regimento 

Interno, deu-se início ao processo de votação. O Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor Deputado Primeiro-Secretário que procedesse à 

chamada nominal dos Senhores Deputados para que se dirigissem à 

cabine, para a votação de todos os cargos da Mesa Diretora da 3ª e 4ª 

Sessões Legislativas da 10ª Legislatura. Após a votação, o Senhor 

Presidente nomeou os Senhores Deputados Olyntho Neto e Nilton 

Franco para atuarem como escrutinadores e solicitou que 

informassem se a quantidade de cédulas correspondia à quantidade de 

votantes. Diante da informação positiva, havendo um total de vinte e 

duas cédulas, perfazendo um total de vinte e dois votantes, o Senhor 

Presidente solicitou aos Senhores Deputados-Escrutinadores que 

procedessem à conclusão e ao preenchimento dos Boletins 

Individuais, bem como do Boletim Geral de Apuração da Eleição, que 

constou o seguinte resultado: para o cargo de Presidente, o Senhor 

Deputado Amélio Cayres, com vinte e dois votos; para o cargo de 1º 

Vice-Presidente, o Senhor Deputado Léo Barbosa, com vinte e dois 

votos; para o cargo de 2º Vice-Presidente, a Senhora Deputada Vanda 

Monteiro, com vinte e dois votos; para o cargo de 1º Secretário, o 

Senhor Deputado Vilmar de Oliveira, com vinte e dois votos; para o 

cargo de 2º Secretário, o Senhor Deputado Moisemar Marinho, com 

vinte e dois votos; para o cargo de 3º Secretário, o Senhor Deputado 

Luciano Oliveira, com vinte e dois votos; e para o cargo de 4º 
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Secretário o Senhor Deputado Jair Farias, com vinte e dois votos. Em 

seguida, o Senhor Deputado Primeiro-Secretário procedeu à leitura do 

Boletim-Geral de Apuração da Eleição de todos os Cargos da Mesa 

Diretora da 3ª e 4ª Sessões Legislativas da 10ª Legislatura, e, em 

consonância com o Regimento Interno, o Senhor Presidente 

proclamou eleitos para os cargos da Mesa Diretora da 3ª e 4ª Sessões 

Legislativas, da 10ª Legislatura, para o período de 1º de fevereiro de 

2025 a 31 de janeiro de 2027, os Senhores Deputados: Presidente, 

Deputado Amélio Cayres; 1º Vice-Presidente, Deputado Léo 

Barbosa; 2º Vice-Presidente, Deputada Vanda Monteiro; 1º 

Secretário, Deputado Vilmar de Oliveira; 2º Secretário, Deputado 

Moisemar Marinho; 3º Secretário, Deputado Luciano Oliviera; 4º 

Secretário, Deputado Jair Farias, convidando-os, em seguida, para se 

posicionarem em frente à Mesa de Honra para a foto oficial. Logo 

após, usaram a palavra o Senhor Presidente e os Senhores Deputados 

para agradecer e parabenizar a composição da nova Mesa Diretora. 

Na sequência, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às dezenove 

horas e quarenta e seis minutos, convocando Sessão Ordinária para 

dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que será 

assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                      Presidente                    2º Secretário 


